

# Instruction - Wall lamp

## ning Vägglykta

av behörig elektriker.  
ljus skall huvudströmmen vara bruten.  
aren är inte tillräckligt.

on

n på väggen.  
ålet skall vara nedåt.

ej klass II armaturer).

A kopplingsdosan.

äms.

s.

s tak (i förekommande fall).

och lyktan är klar för användning.

## av rostfritt stål

skyddslack. Vi rekommenderar att den  
och därefter torkas av med en mjuk trasa,  
bildas. Detta bör ske minst 4 ggr. / år.

## g Wandleuchte

qualifizierten Elektriker zu installieren.

n muss der Hauptstrom unterbrochen

ur den Schalter auszuschalten.

n

Wand montieren. ACHTUNG:

g muss unten zu liegen kommen.

(L)

e (nicht bei doppelter Isolierung)

er Anschlussdose festschrauben. Darauf

el eingeklemmt werden.

nsetzen.

er anbringen (falls vorhanden).

, und die Leuchte ist einsatzbereit.

## aus rostfreiem Edelstahl

t mit einem Schutzlack beschichtet. Um

en wird empfohlen, die Oberfläche mit

etten und dann mit einem weichen Tuch

mindestens viermal jährlich durchgeführt

## **(GB)** Installation instructions - Wall light

### NOTE

The light fitting must be installed by a qualified electrician.  
The mains supply must be disconnected at the fuse box before  
starting installation. It is not sufficient just to turn off the power at  
the switch.

### Assembly and installation

1. Mount the junction box on the wall.  
NOTE: the drainage hole must be facing downwards.
2. Carry out electrical installation.  
Blue lead = Neutral (N)  
Brown lead = Live (L)  
Yellow/green lead = Earth (not on class II light fittings).
3. Screw the light housing to the junction box.  
Make sure that none of the leads are trapped.
4. Fit the bulb and glass.
5. Refit the cover over the light fitting (where applicable).
6. Switch on the mains supply. The light is now ready for use.

### For light fitting made from stainless steel

The light fitting is coated with a protective varnish. We recommend  
that the surface is coated with a neutral oil and then wiped with  
a soft cloth to prevent staining. This should be done at least four  
times a year.

## **(FR)** Instructions de montage Lanterne

### REMARQUE

L'armature doit être installée par un électricien professionnel.

Couper le courant principal avant de commencer l'installation.

Mettre l'interrupteur sur la position d'arrêt ne suffit pas.

### Montage et installation

1. Monter la boîte de raccordement sur le mur. REMARQUE:  
le trou de drainage de l'eau doit être orienté vers le bas.
2. Effectuer l'installation électrique.  
Câble bleu = Zéro (N)  
Câble brun = Phase (L)  
Câble jaune/vert = Terre (les armatures ne sont pas de classe II)
3. Visser le corps de la lanterne sur la boîte de raccordement.  
Vérifier qu'aucun câble n'est coincé.
4. Mettre en place l'ampoule et le verre.
5. Remonter le toit de l'armature (dans les cas concernés).
6. Brancher le courant principal. La lanterne est maintenant prête  
à être utilisée.

### Pour tout luminaire en acier inoxydable

Le luminaire est recouvert d'un vernis protecteur. Afin d'éliminer  
les poussières métalliques, il est recommandé de nettoyer la surface  
avec une huile neutre, puis essuyer avec un chiffon doux pour éviter  
les taches. Cela devrait être fait au moins quatre fois par an.